

В Душанбе открыли новый телеканал «Джахоннамо»

Сегодня, 5 ноября в канун Дня Конституции Республики Таджикистан в Душанбе состоялась церемония открытия нового государственного информационного телеканала «Джахоннамо».

Телеканал «Джахоннамо» стал четвертым по счету государственным телеканалом. Постановление об ее учреждении было принято на заседании правительства РТ 29 октября текущего года.

На церемонии открытия нового телевизионного канала принял участие президент республики Эмомали Рахмон, который поздравил всех с началом вещания ТВ «Джахоннамо. В своем выступлении глава государства также затронул тему подготовки квалифицированных журналистских кадров. «Журналист должен быть грамотным, высококвалифицированным специалистом», - подчеркнул он.

Эмомали Рахмон поручил руководству канала обеспечить оперативную передачу новостей из всех регионов страны и мира, а также вещание на таджикском, русском, английском и арабском языках.

Телеканал «Джахоннамо» будет вещать 24 часа, и первое время охватит 60% территории республики. Впоследствии планируется вывести канал на спутниковое вещание, и постепенно он охватит всю территорию страны. В эфир будут выходить информационные материалы о главных событиях в стране и за рубежом. Кроме того, зрителям будут представлены лучшие документальные и научно-популярные фильмы. Для данного телеканала было закуплено оборудование на сумму свыше 320 тысяч долларов.

Директором государственного учреждения (телеканала) «Джахоннамо» назначен Абдумаджид Усмонов, который до этого занимал пост заместителя директора ТВ «Сафина».

Мониторинговая служба НАНСМИТ